

A március megmutatja mi a legfontosabb az életedben!

A március megmutatja mi a legfontosabb az életedben

A hónap energiája segít abban, hogy tisztázd magadban azt a közhírt legfontosabb értéket az életedben, ami nélkül az életedben nem lehetne tovább lépni. Szembe kell nézned azzal a ténnyel, hogy a számodra igazán fontos dolgok megmutatják neked azt is milyen energiák dolgoznak benned és az életedben valóban mi az az ERP, amivel rendelkezel.

Közt nagyon nehéz energiákkal terhelt hónap utána a március lesz az az időszak, amikor egy kicsit megpihenhetsz az utolsó erőtlen menet előtt, ami a következő hónapban vár rád.

Itt az ideje, hogy összekapcsold a benned lévő MAG energiával

Azok az értékek, amik most felszártnak benned meghatározzák azt az utat, amit az elkövetkező időszakban fogsz bejárni. A valódi értékeid az életed minden területére hatással vannak, áthatják a munkádat, a párkapcsolatodat, a családot és a barátait is. Ezeket az értékeket összefoglalva néven MAG köröknek nevezem, mert a benned lévő ISTENIVEL vannak szoros kapcsolatban.

A MAG energia megmutatja kik azok, akikkel valóban kapcsolatban állsz

Az értékeid, vagyis a benned lévő MAG energia megmutatja számodra, hogy milyen energiájú emberek közt állsz igazán felszabadultnak magad, kik azok akik mellett szárnnyakat kapsz és az értékes vagy a magadat annak megélni, aki igazán vagy. Lehet, hogy sokan vannak körülötted a jelen pillanatban, akár a legszorosabb körökben is, akikkel nem tudsz tovább lépni, sőt talán már az évek óta nem egy lépést tettél. Ez a hónap lehetőséget nyújt számodra ennek a tisztázására.

A MAG energia megmutatja mi a legfontosabb feladatod

A MAG energia megmutatja azt is, hogy milyen feladatok azok, amik igazán kielégítőnek tényleg. Amikor az igazán fontos feladataidat végzed, akkor úgy érezheted, hogy szinte izzik körül a levegő. Ennek lehet, hogy semmi köze az iskolai végzettségedhez, vagy ahhoz a munkához, amit jelenleg végzel. Könnyen lehet, hogy ebben a hétnapban arra a felismerésre jutsz, hogy valami egészen új, valami egészen más feladat vár rád től, amit ahogyan jelenleg dolgozol.

Ne állíts most korlátokat magad elé

Igyekezz megszabadulni az elvárás-tölektől és azokról az elvárásokról, amiket másoktól vettél csak magadra. Ha csak lehet, van rád, akkor a figyelmedet most magad felé fordítsd. Végezz napi szintű meditációt, vagy relaxációs gyakorlatot este vagy reggel, aminek során kapcsolatot teremthetsz a benned lévő MAG energiával.

Engedd most meg magadnak az énmagaddal való összekapcsolódást

Ebben a hétnapban az egyetlen igazán fontos feladatod, hogy megengedd magadnak, hogy kapcsolatot teremtsz a kapcsolatban maradj a saját MAG energiáddal. Ehhez csak egy tudatos döntésre van szükséged. Engedj most el minden kötöttséget, ne hagyd, hogy a féltelmeid és az aggodalmad eltorzítsa, hogy egyszer és mindenkorra megismerd azt az ERPT, amivel már ebben a pillanatban is rendelkezel.